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Autoevaluační nástroj EVALDO pomůže rozvíjet digitální 
kompetence české veřejnosti 

 
Týmy projektů DigiKatalog a DigiStrategie 2020 spadající pod MPSV pokročily 
v přípravě unikátního autoevaluačního nástroje EVALDO, který pomáhá 
veřejnosti v rozvíjení digitálních kompetencí. Díky tomuto nástroji bude možné 
trénovat obvyklé digitální dovednosti, jako online sjednání schůzek na úřadě, 
bezpečné využívání sociálních sítí či nakupování v e-shopech a získat okamžitou 
zpětnou vazbu včetně doporučení k dalšímu vzdělávání. 
 
V uplynulých dnech byl ve spolupráci s Úřadem práce České republiky uspořádán 
další testovací workshop a finální podoba EVALDO bude veřejnosti a klientům 
představena formou workshopů probíhajících od začátku dubna do konce 
letošního roku po celé České republice.  

EVALDO je vyvíjen jako veřejně dostupný online nástroj určený pro autoevaluaci 
přenositelných (tedy obecně použitelných) digitálních kompetencí dospělých.  
Uživatel při práci s aplikací, která simuluje situace z běžného života, získá informace  
o svých digitálních znalostech včetně porovnání s ostatními uživateli. EVALDO pak 
nabídne uživateli širokou paletu vzdělávacích materiálů důležitých pro jeho další osobní 
rozvoj, například videa, online kurzy, články a dalších materiály.  

EVALDO je vyvíjen pro využití Úřadem práce České republiky a jeho dalšími partnery 
jsou ministerstvo práce a sociálních věcí a ministerstvo školství a mládeže a tělovýchovy. 
Nástroj je ale určený i pro vzdělávání v soukromém sektoru.   

V tuto chvíli je pro uživatele připraven pilotní scénář Občan, který se skládá ze tří částí: 
Občanský průkaz, Nákup pračky a Oslava. Uživatelé si mají z domova jen za využití PC 
sjednat schůzku na místním úřadě, objednat novou pračku z e-shopu, zaplatit za pomoci 
platební karty či zorganizovat oslavu narozenin skrze sociální sítě. EVALDO následně 
stanoví úroveň jeho kompetencí.   

Tým DigiKatalogu se nesoustředí pouze na vývoj nástroje EVALDO, ale připravuje také 
rozsáhlý katalog kvalitních vzdělávacích materiálů pro zvyšování digitálních kompetencí. 
Projekt vychází z evropského rámce rozvoje digitálních kompetencí a porozumění 
digitálním kompetencím DIGCOMP 2.1.  

Tým DigiStrategie 2020 vytváří analýzy a metodické dokumenty pro zvýšení efektivity  
a dostupnosti v oblasti dalšího vzdělávání digitální gramotnosti a digitálních technologií. 

Oba projekty kooperují a doplňují se ve snaze zvýšit digitální gramotnost občanů  
České republiky. Všechny informace a materiály jsou dostupné na internetových 
stránkách PortálDigi.cz a Evaldo.cz. 
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